
Hej, mit navn er Melissa Macouzet og Jeg vil gerne fortælle jer om mit år som udvekslingsstudent i Danmark med Frederiksberg Mariendal Rotary club.
Jeg ankom til Denmark den femte august, Før jeg kom vidste jeg ikke meget om Danmark og København. derfor googlede jeg meget om det og jeg glædede mig til at opleve det. Jeg troede at mennesker i Danmark var kølige, men i lufthavnen oplevede jeg mange venlige og varme mennesker. 
    
——————————————————————


Når man rejser med Rotary, bor man hos flere familier. Jeg har boet hos fire familier.
Jeg startede hos Bo og Dorthe som er fantastiske og de viste mig rundt i København.

så flyttede jeg til Lærke´s familie, jeg elskede at bo der. Jeg var på mange ture med dem i Danmark og også i Frankrig , jeg har besøgt mange museer med dem og lavet mange andre ting sammen med dem.

Lige før jul flyttede jeg til familien Henriksen i Vanløse, jeg var meget glad for at bo der og vi lavede mange sjove ting sammen.

Nu bor jeg hos den fjerde familie Hanna og Jens, dem er jeg meget tæt på og glad for at bo der.

——————————


Nu vil jeg fortælle om hvad der har gjort stort indtryk på mig.
Først vil jeg naturligvis fortælle  om vejret. Det er nartuligvis koldere end i Mexico.
Men da det blev rigtig koldt i Danmark i efteråret, troede jeg ikke at det kunne bliver koldere. men, så kom vinteren og jeg frøs  så meget så jeg ikke kunne få varmen lige meget hvor meget tøj jeg havde på. Men jeg elskede at det blev mørkt tidligt og jeg elskede at se byens lys. Jeg lærte også hvad hygge betyder. Og nu 
  elsker jeg at se lyset komme tilbage. Alt begynder at blomstre og solen varmer igen. i Mexico har vi også årstider men forskellene er ikke stor.

———————



Det er godt at være Rotary Student fordi organisationen har arrangeret mange gode ting for os:
1- I August var vi i Bjerringbro på højskole på introcamp, den uge var den bedste uge i mit liv. Vi havde dansk undervisning, mange aktiviteter og vi var også på tur til Aarhus hvor vi også besøgte Aros.
2- I Oktober var vi på weekend tur til Holbæk.
3- Distriktet arrangerede en tur til Christiania og en distrikts conference hvor vi skulle fortælle om vores lande. Vi har også været til thanksgiving.
4-og om tre uger skal vi på den store eurotour i atten dage. Den glæder jeg mig meget til.

——————


Med min første værts familie Lærke og Søren har jeg været på mange ture  som jeg har været meget glad for.
1-Med Søren var jeg i Knuthenborg Safari Park (jeg elsker dyr) og i Sommerhus ved Vesterhavet.
2-Med Lærke  var jeg i Aarhus og på skiferie i Frankrig og vi var også i Nice, det var fantastisk.
3-Med Bodil og Jørgen var jeg i deres sommerhus og i legoland, det var sjovt. Vi var også i operaen for at se Madam Butterfly, det var fantastisk fordi jeg aldrig set en opera før.
4-Også med Marie og Thomas var jeg i Malmø hvor vi så to museer og spiste den bedste cheesecake.
5- I Fredags var jeg med min veninde Camila og Hanna på Kronborg fordi jeg elsker slotte. 


———————



Jeg blev tilmelt Niels Brocks Internationalle gymnasium men skiftede efter to måneder til en dansk klasse. Det har været svært at følge med i undervisningen men jeg har lært mere dansk.

———————



Nu vil jeg fortælle  lidt om hvordan jeg kommer rundt i København. I min by i México som hedder Morelia bor det cirka otte hundrede tusinde mennesker. Mange bruger ikke offentlig transport  og det er jeg heller ikke vant til. Men her i København har jeg lært at bruge det. Det er nemmere at finde rundt her end i Morelia og det er jeg glad for  for jeg føler mig som københavner, men jeg bliver aldrig cyklist men jeg elsker rejseplanen.



———————————————————————————————



Mit favorit sted i København er Christianshavn. Jeg elskede papirøen det var et hyggeligt sted og jeg savner det. Jeg elsker også Tivoli, fordi det ikke kun er sjovt men også smukt. Jeg har været der tre gange: første gang med Bodhil og Jørgen til halloween, anden gang med Lærke til jul og i foråret med mine bedste venner.




—————————


Jeg troede at jeg ville få hjemve når det var jul. men det skete ikke. Jeg var rigtig glad for det var så anderledes. Vi dansede om jule træet, sang danske jule sange, åbnede gaver og spiste anderledes mad. for example fik vi en mandel i risengrøden.
Til påske så jeg de små børn finder påske æg i haven og skrive gækkebreve.



—————



Jeg kan godt lide Danmark, fordi jeg har set at mennesker er mere lige end i mit land. Fordi i betaler skat, betaler i ikke til hospitaler og skoler som vi gør i Mexico.
Mit land har en regering, der ikke kæmper mod fattigdom og kriminalitet. I Danmark virker i tilfredse med jeres regering. I Mexico er vi ikke tilfredse.

——————


Jeg ved at året i Danmark har gjordt mig mere voksen. 
Det er svært at vende sig til en ny kultur, men det giver dig et nyt perspektiv og du bliver mere åben. Jeg tror at jeg er blevet  et mere modent mennesker.Jeg tror at jeg altid vil har Danmark i mit hjerte og jeg vil har to nationaliteter.

———————



Nu hvor jeg snart skal hjem til Mexico, er jeg ked af det og er taknemmelig fordi jeg har fået denne oplevelse. Jeg vil savner min hverdag, jeg vil savne den offentlige transport, jeg vil savner de smukke gader og bygninger, jeg vil savner flødeboller og jeg vil savner mest de alt de mennesker der har været der for mig, mine værts familier, klub medlemer og mine venner.
Derfor vil jeg takke Frederiksberg Mariendal Rotary Club og mine værts familier for alt.

